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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

αιχνίδι με έναν πρωταγω-
νιστή και έναν κομπάρσο
εξελίχθηκε το χθεσινό στο
«Αντώνης Παπαδόπου-
λος». Η Ανόρθωση από το
πρώτο λεπτό έδειξε να εί-

ναι καλύτερη μέσα στον αγωνιστικό χώ-
ρο και κατάφερε δίκαια σε γενικές γραμ-
μές να πάρει τη νίκη με 2-0 απέναντι στον
Απόλλωνα και να πετύχει νίκη σε ντέρμπι
μετά από πάρα πολύ καιρό. 

Ο Απόλλωνας δεν παρουσιάστηκε
αντάξιος των απαιτήσεων και δεν μπό-
ρεσε σχεδόν σε κανένα σημείο του αγώ-
να να διεκδικήσει κάτι από την αναμέ-
τρηση, αφού η Ανόρθωση ήταν πάρα πο-
λύ καλά διαβασμένη και εξουδετέρωσε
τα ατού της ομάδας της Λεμεσού. Από τη
στιγμή που περιορίστηκε ο χώρος δρά-
σης στον Γκαστόν Σανγκόϊ τότε και ο Απόλ-
λωνας ήταν μπλοκαρισμένος. Μπάλα στα
πόδια του Αβραάμ, του Αγκόγκο και του
Αντόρνο δεν πήγε σχεδόν καθόλου σε
ένα ολόκληρο ημίχρονο. 

Η «Κυρία» είχε σε εξαιρετική μέρα τον
Μπρούνο Σεϊρού, ενώ και ο Λαμπάν που
έπαιξε στα χαφ στη θέση του Μαραγκού
έκανε πολύ καλό παιχνίδι. Ο Ράμος ήταν
συνεχώς μέσα στις φάσεις απ’ τα δεξιά
και ο Μάντζιος μόνιμη πηγή κινδύνου στα
τετράγωνα του Απόλλωνα. Είναι γεγονός
ότι η Ανόρθωση σε πολλές περιπτώσεις δο-
κίμαζε να βρει με μακρινές μπαλιές και
γεμίσματα τον Μάντζιο μέσα στην πε-
ριοχή, κάτι το οποίο δεν έφερνε κανένα
αποτέλεσμα. Έτσι όποτε η μπάλα πήγαι-
νε στα πλάγια ή κάθετα προς το μέρος του
Μάντζιου αλλά και του Σεϊρού, η «Κυρία»
έφθανε με αξιώσεις κοντά στο γκολ. 

Η πρώτη μεγάλη ευκαιρία ήρθε στο
16’ όταν ο Σεϊρού από πολύ κοντά έστει-
λε την μπάλα πάνω από τα δοκάρια. Εί-
κοσι λεπτά αργότερα ο Σκοπελίτης δίνει
κάθετα στον Μάντζιο ο οποίος απέναντι
από τον Σβαλόφσκι δεν μπορεί να ανοίξει
το σκορ. Η «Κυρία» συνέχισε να πιέζει
ασφυκτικά σε αυτό το χρονικό σημείο και

στο 38’ ο Μπάκλεϊ με το κεφάλι δεν βρή-
κε στόχο από πλάγια. Ένα λεπτό αργότε-
ρα ο Σκοπελίτης βρίσκει τον Σεϊρού μέσα
στην περιοχή ο οποίος μόνος έστειλε την
μπάλα με το κεφάλι δίπλα από τα δοκά-
ρια του Χβαλόφσκι. 

Η λύτρωση για την Ανόρθωση και τους
περίπου 7.000 φίλους της ήρθε στο 44’
όταν ο Μπρούνο Σεϊρού από δεξιά βρήκε
με εξαιρετική ασίστ τον Βαγγέλη Μάντζιο
και με πλασέ μέσα από την περιοχή άνοι-
ξε το σκορ πετυχαίνοντας ο ίδιος το πρώ-
το του γκολ σε ντέρμπι. Ένα λεπτό αργό-
τερα ο Απόλλωνας βρήκε τη μοναδική του
ευκαιρία στο πρώτο μέρος όταν ο Νάγκι
έχασε την μπάλα στο ύψος της περιοχής
και ο ίδιος διόρθωσε σώζοντας το σουτ

του Αντόρνο. 
Στην επανάληψη ο Απόλλωνας προ-

σπάθησε να μπει δυνατά και κατάφερε
στο 55’ να σημειώσει μια καλή ευκαιρία
και πάλι με τον Αντόρνο ο οποίος μπήκε
από δεξιά στην περιοχή της Ανόρθωσης
και ο Νάγκι πέφτοντας έσωσε την εστία
του. Οι γηπεδούχοι δεν ήταν το ίδιο επι-
θετικοί με το πρώτο ημίχρονο, καθώς εί-
χαν ως πρώτιστο στόχο να διαφυλάξουν
το υπέρ τους 1-0 και στη συνέχεια να κοι-
τάξουν για ένα δεύτερο γκολ. Μέσα σε
ένα δεκάλεπτο (60’ και 70’) ο Μάντζιος
βρήκε δύο πολύ καλές ευκαιρίες όμως
δεν μπόρεσε καμία εξ αυτών να τη με-
τουσιώσει σε γκολ. Στο 84’ ο Οσενί με
σουτ έστειλε μακριά την μπάλα από την

εστία του Νάγκι και στο 89’ ο Μαραγκός
κέρδισε πέναλτι σε παράβαση του Λόπεζ
ο οποίος αποβλήθηκε με απευθείας κόκ-
κινη. Ένα λεπτό αργότερο ο Μαραγκός
σκόραρε από τα 11 βήματα κόντρα στην
παλιά του ομάδα και σφράγισε τη νίκη της
Ανόρθωσης. Ένα γκολ το οποίο δεν πα-
νηγύρισε.  Η νίκη αυτή δίνει ψυχολογία
και έξτρα κίνητρο στους ποδοσφαιριστές
του Νικολάου, με την Ανόρθωση όμως να
παραμένει στο -4 από την κορυφή. Κο-
ρυφαίοι από τους γηπεδούχους οι Σεϊρού,
Λαμπάν, Μάντζιος και Γεωργίου και από
την ομάδα της Λεμεσού αν κάποιος ξε-
χώρισε αυτός ήταν ο Χβαλόφσκι που κρά-
τησε με κάποιες επεμβάσεις του την ομά-
δα του στο παιχνίδι.
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Βαγγέλης Μάντζιος

Ήταν ο άνθρωπος ο οποίος πέτυχε το
πρώτο γκολ λίγο πριν τη λήξη του πρώ-
του ημιχρόνου και σαφέστατα έδωσε
μεγάλη ψυχολογία στην «Κυρία». Ο
Ελλαδίτης επιθετικός πέτυχε το πρώτο του γκολ με τη
φανέλα της Ανόρθωσης σε ντέρμπι και έχασε αρκετές
ευκαιρίες για να διευρύνει το αποτέλεσμα. Ο Μάντζιος
είχε πολλές βοήθειες και από τον Σεϊρού ο οποίος τον
βοήθησε πάρα πολύ στο να έχει καλύτερα πατήματα
μέσα στην περιοχή. 

Ένας ήταν ο πρωταγωνιστής του ντέρμπι κι αυτή δεν ήταν άλλη από την «Κυρία»
Ο Απόλλωνας δεν παρου-
σιάστηκε αντάξιος των
απαιτήσεων και δεν μπό-
ρεσε σχεδόν σε κανένα
σημείο του αγώνα να διεκ-
δικήσει κάτι

Νίκος Νικολάου 

«Έπρεπε να το τελειώσουμε 
από το πρώτο μέρος»

«Πολλά συγχαρητήρια στην ομάδα και σε
όλους τους παίκτες που έκαναν μια πολύ με-
γάλη προσπάθεια. Με καλή απόδοση κατα-
φέραμε να κερδίσουμε ένα πολύ δύσκολο παι-
χνίδι με έναν πολύ καλό αντίπαλο όπως είναι
ο Απόλλωνας. Για
μας ήταν πολύ ση-
μαντικό το παιχνί-
δι τόσο από πλευ-
ράς βαθμολογίας
όσο και γοήτρου.
Ξέρουμε εμείς τι
δυνατότητες υπάρ-
χουν στην ομάδα
και δεν έχουμε τί-
ποτα να αποδεί-
ξουμε. Απλά παίρ-
νοντας αυτό το  παι-
χνίδι βλέπουμε με
άλλο μάτι τη συνέχεια που θα είναι ακόμα πιο
δύσκολη. Μιλώντας για το παιχνίδι νομίζω ότι
στο πρώτο ημίχρονο είχαμε επικρατήσει πλή-
ρως, φτιάξαμε αρκετές ευκαιρίες και νομίζω
έπρεπε να τελειώσουμε το ματς από το πρώ-
το μέρος. Παίξαμε έξυπνα στο δεύτερο ημί-
χρονο και καταφέραμε να κερδίσουμε με ένα
καθαρό σκορ».

Μπόμπαν Κρισμάρεβιτς

«Κέρδισε δίκαια 
η Ανόρθωση»

«Η Ανόρθωση κέρδισε δικαία. Στο πρώτο
ημίχρονο ήταν καλύτερη όπου μας έβαλε αρ-
κετή πίεση και ταυ-
τόχρονα είχαμε
αντίπαλο τον αέρα,
κάτι που μας έκα-
νε να φοβόμαστε
το λάθος. Το λάθος
έγινε  στο τελευ-
ταίο λεπτό, όπου
άλλαξε πολλά. Στο
δεύτερο ημίχρονο
χάσαμε 2-3 ευκαι-
ρίες, ενώ η Ανόρ-
θωση έπαιζε πιο
αμυντικά αλλά κάπου εκεί ήρθε το πέναλτι.
Αυτή η ήττα είναι η πρώτη μας μετά από δύο μή-
νες και δεν πρέπει να χάσουμε την αυτοπε-
ποίθησή μας και να παλέψουμε με το ίδιο πά-
θος μέχρι το τέλος».

ΤΑ ΓΚΟΛ
44’  Ο Σεϊρού βρίσκει εξαιρετικά τον Μάντζιο μέ-

σα στην περιοχή που δεν δυσκολεύεται με
πλασέ να ανοίξει το σκορ.

90’  Ο Μαραγκός κερδίζει πέναλτι αλλά και την
αποβολή του Λόπεζ. Ο ίδιος αναλαμβάνει την
εκτέλεσή του σκοράροντας το 10ο φετινό του
γκολ.

Σίγουρα το γκολ του Μάντζιου ένα λεπτό πριν από
τη λήξη του πρώτου ημιχρόνου ήταν καθοριστικό.
Η ψυχολογία ανέβηκε κατακόρυφη στις τάξεις της
Ανόρθωσης και είχε τον πρώτο λόγο για τη νίκη.
Επίσης ο Νίκος Νικολάου διάβασε εξαιρετικά την
αντίπαλη ομάδα, περιόρισε τα ατού του Απόλλω-
να και έτσι «μπλόκαρε» την ομάδα της Λεμεσού
στο να κάνει το γνωστό της παιχνίδι. Δεν είναι τυ-
χαίο ότι ελάχιστες είναι οι φάσεις οι οποίες δημι-
ούργησε ο Απόλλωνας για να απειλήσει την εστία
του Νάγκι.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΥΤΖΙΗΣ

περσινός πρωταθλητής
Τζένσον Μπάττον ήταν ο
μεγάλος νικητής του δεύ-
τερου αγώνα της χρονιάς
στο Albert Park της Μελ-
βούρνης, ανεβαίνοντας

για πρώτη φορά στο ψηλότερο σκαλί
του βάθρου με τη νέα του ομάδα, τη
McLaren. Οι βροχές πριν την έναρξη
του αγώνα έδωσαν ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον στη χθεσινή κούρσα και τίποτα δεν
θύμιζε τον «ανούσιο» πρώτο αγώνα στο
Μπαχρέιν.
Ο Βρετανός πιλότος της McLaren κινή-
θηκε έξυπνα αλλά συνάμα εκμεταλεύ-
τηκε και τα λάθη των ανταγωνιστών του
για να καταφέρει να φτάσει πρώτος στη
γραμμή του τερματισμού. Σε αυτό πρέπει
να σταθούμε και στους πρωταγωνιστές
της πρεμιέρας, Βέττελ και Αλόνσο, που
πλήρωσαν τα λάθη αλλά και τις ατυχίες
τους. Ο Γερμανός της Red Bull ο οποί-
ος ήταν πρώτος με διαφορά μέχρι τον
26ο γύρο του αγώνα, όταν ένα πρό-
βλημα με το σύστημα πέδησης της Red
Bull τον έστειλε
στην αμμοπαγίδα
όπου ακινητοποι-
ήθηκε. Στην ουσία
έχασε μια δεύτε-
ρη συνεχόμενη νί-
κη ύστερα και από
το πρόβλημα που
αντιμετώπισε στην
πρεμιέρα. Όσον
αφορά τον Αλόνσο…
ο Ισπανός βρέθηκε από
την πρώτη στροφή…
στην τελευταία θέση ύστε-
ρα από επαφή που είχε!
Με την αποχώρηση του Βέττελ, ο Μπάτ-
τον πέρασε πρώτος κι εκεί έμεινε μέχρι
την πτώση της καρό σημαίας. Δεύτερος
τερμάτισε ο εντυπωσιακός Ρόμπερτ Κι-
ούμπιτσα φέρνοντας την ομάδα της
Renaultστο βάθρο έπειτα από πολύ και-
ρό, ενώ στο τρίτο σκαλί του πόντιουμ ανέ-
βηκε ο Φελίπε Μάσσα της Ferrari, ο οποί-
ος επικράτησε στην άτυπη εσωτερική μο-
νομαχία του με τον Αλόνσο που τερμάτι-

σε τελικά τον αγώνα τέ-
ταρτος. Ο Ισπανός ήταν πολύ άτυχος, μιας
και μια επαφή που είχε στην πρώτη στρο-
φή με τον Μπάττον τον έριξε από τη δεύ-
τερη στην τελευταία θέση. 
Οδηγώντας αποφασιστικά, όμως, ο δύο
φορές παγκόσμιος πρωταθλητής ανέ-
βηκε μέχρι την τέταρτη θέση και μάλι-
στα άντεξε στην πολύ έντονη πίεση που
του άσκησαν στους τελευταίους επτά
γύρους οι Λούις Χάμιλτον και Μαρκ Βέ-
μπερ. Τελικά μια επαφή ανάμεσα στον

Βρετανό και τον Αυστραλό
τους έθεσε εκτός

διεκδίκησης της τέ-
ταρτης θέσης, η
οποία έμεινε εύ-
κολα στα χέρια
του Αλόνσο. Ούτε

σε αυτό τον αγώ-
να κατάφερε να
εντυπωσιάσει ο

Μίκαελ Σού-
μαχερ. Ο πο-

λυπρωταθλητής
ενεπλάκη στο συμ-

βάν του Αλόνσο με τον Μπάττον στην πρώ-
τη στροφή του αγώνα και αναγκάστηκε να
επιστρέψει στα πιτς για αλλαγή εμπρός αε-
ροδυναμικής πτέρυγας. Στη συνέχεια δεν
κατάφερε να κάνει κάτι το εντυπωσιακό
ολοκληρώνοντας τον αγώνα στη δέκατη
θέση. 
Μπροστά του ο επτά φορές κάτοχος του
τίτλου είχε τον Μαρκ Βέμπερ που τελικά
ολοκλήρωσε ένατος, τον Ρούμπενς Μπα-
ρικέλο που ήταν όγδοος με την Williams,
τον Βιταντόνιο Λιούζζι που χάρισε τους

βαθμούς της έβδομης θέσης στη Force
India, τον Λούις Χάμιλτον που ήταν έκτος
και τον Νίκο Ρόσμπεργκ που έφερε τη
MercedesGP του στην πέμπτη θέση.  Μά-
λιστα και οι τέσσερις πρώτοι της κατάτα-
ξης έφτασαν στον τερματισμό έχοντας
κάνει μόνο μία αλλαγή ελαστικών, καθώς
ο αγώνας εκκίνησε υπό βροχή και στον
9ο γύρο σχεδόν όλοι οι πιλότοι μπήκαν
στα pitsγια να βάλουν slickελαστικά, μιας
και η πίστα είχε αρχίσει να στεγνώνει. Κερ-
δισμένος ο Τζένσον Μπάττον που έκανε

πρώτος την αλλαγή αυτή. Στη Μελβούρ-
νη είχαμε και την πρώτη εμφάνιση του
αυτοκινήτου ασφαλείας στην πίστα, κα-
θώς μόλις στον δεύτερο γύρο ο Κομπα-
γιάσι έχασε τον έλεγχο της Sauber κι έπε-
σε πάνω στην Williams του Χούλκεν-
μπεργκ, με αποτέλεσμα η πίστα να γε-
μίσει συντρίμμια και να χρειαστεί και
τρεις γύρους να μπει η ολοκαίνουρια
Mercedes SLS AMG. Το πρωτάθλημα
συνεχίζεται την ερχόμενη βδομάδα με
τον αγώνα στη Μαλαισία.

Επιστροφή στις νίκες για τον Μπάττον

Ο
ΓΚΡΑΝ ΠΡΙ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ -

2ος γύρος

1 Fernando Alonso  . . . . . . . . . . . . .37 
2 Felipe Massa  . . . . . . . . . . . . . . . . .33 
3 Jenson Button  . . . . . . . . . . . . . . . .31 
4 LewisHamilton  . . . . . . . . . . . . . . .23 
5 Nico Rosberg  . . . . . . . . . . . . . . . . .20 
6 RobertKubica  . . . . . . . . . . . . . . . .18 
7 Sebastian Vettel  . . . . . . . . . . . . . .12 
8 MichaelSchumacher . . . . . . . . . . . 9 
9 Vitantonio Liuzzi  . . . . . . . . . . . . . . . 8
10 MarkWebber  . . . . . . . . . . . . . . . . .6

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΔΗΓΩΝ
1 Ferrari  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 
2 McLaren-Mercedes . . . . . . . . . . . 54 
3 MercedesGP  . . . . . . . . . . . . . . . . . 29 
4 Renault  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 
5 RBR-Renault  . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 
6 Force India-Mercedes  . . . . . . . . . . 8 
7 Williams-Cosworth  . . . . . . . . . . . . .5 
8 STR-Ferrari  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 
9 BMWSauber-Ferrari  . . . . . . . . . . .0 
10 Lotus-Cosworth . . . . . . . . . . . . . . .0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ

Τα πάνω κάτω στο δεύτερο γύρο του φετινού πρωταθλήματος στην Αυστραλία
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